

Tanárképzési szakterületi koordinátori beszámoló

2023. 10. 24 – 2023. 11. 18.

Időrendi bontás:

- 2023. 10. 27-30. – PPT levélszavazás
- 2023. 11. 07. – PET
- 2023. 11. 15-16. – Közélet kóstoló
- 2023. 11. 17. - PPT
- 2023. 11. 17. – Bio-Környtan-Tanáris Pub Quiz

PPT:

A PPT levélszavazásán az ELTE Pedagógusképzésért Díjra és Elismerő Oklevélre felterjesztett jelöltekről szavaztunk.

A PPT legutóbbi ülésén a rövidciklusú tanárképzésben a kreditfogadtatás témakörét, a tavaszi szakzárás időpontjait és a levélszavazás eredményét tárgyaltuk. Szóba került továbbá egy HKR módosítási javaslat, ami a hallgatói hiányzások és a gyengén teljesítés kezelésére vonatkozik a gyakorlat típusú tárgyak esetében.

PET:

A PET ülésén az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat mentori díjazásában, illetve az egyetemi oktatók iskolai óralátogatásának díjazásáról tárgyaltunk. Az előbbi esetben megemeltük a díj összegét, míg utóbbiban nem támogatta az emelést a Testület.

Egyebek:

Részt vettem mindkét nap az ELTE TTK HÖK Közélet Kóstoló nevű eseményén.

Részt vettem a Kari Rekrutációs Bizottság ülésein, illetve segítem a bizottság munkáját, ahol tudom.

November 17-én tartottunk egy Pub Quiz-t a Biológia-és Környezettudományi szakterülettel közösen. Az eseményen 8 csapat vett részt, amit elég nagy számnak tartok a rövid hirdetési idő ellenére. A kvíz jó hangulatban telt, sikeresnek tartom az eseményt. Köszönöm Müllner Tamásnak a szervezésben való közreműködését!

November 20-án részt tervezek venni a Kémiai Intézet Oktatási Bizottságának ülésén, ahol a 2022-ben bevezetett osztatlan kémiatanárszak tantervének módosításáról lesz szó. Ezzel kapcsolatban szóban tervezem kiegészíteni a beszámolómat.

A hallgatói és egyéb megkeresésekre reagáltam, delegáltsággaimmal járó kötelezettségeimnek eleget tettem. A fogadóóráimat megtartottam. A különböző Intézeti Tanácsokban jelen lévő tanárszakos hallgatói delegáltak kötelezettségüket ellátták, munkájukról beszámoltak.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha felmerül bármilyen kérdés a leírtakkal kapcsolatban, keress bátran!

Kelt.: Budapest, 2023. 11. 18.

Kurucz Tamás Márk
Tanárképzési szakterületi koordinátor
tanarszk@ttkhok.elte.hu